

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail:info@ccvpardubice.cz Web:http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 0705141 Canva experti - úprava videí, práce s fotkami a tvorba plánovačů - webinář, která je doporučena pro pedagogy MŠ a 1. a 2. třídy ZŠ.

07 Informační a komunikační technologie

0705141	Canva experti - úprava videí, práce s fotkami a tvorba plánovačů - webinář
Doporučeno pro:	pedagogy MŠ a 1. a 2. třídy ZŠ
Termín konání:	23.ledna 2024 od 14:00
Rozsah:	4 vyučovací hodiny
Místo konání:	On-line forma
Spojení:	
Lektor:	Markéta Paňhová,
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>1. blok 90 min. Vzájemné představení se, zjištění úrovně účastníků a jejich potřeb v tomto kurzu Seznámení se s dalšími funkcemi Canvy např. uzamykání prvků, vyhledávání pomocí klíčových slov. Ukážeme si tvorbu poznámkového listu (To do list). Vytvoříme si PDF soubor s odkazy na webové stránky.</p> <p>2. blok 90 min. Naučíme se tvořit týdenní a měsíční plánovač dle svých představ. Ukážeme si jak vyrobit kalendář s vlastními fotografiemi. Seznámíme se s úpravou videí. Naučíme se vkládat text, hudbu, fotografie k různým částem videa. Shrnutí kurzu, zodpovězení dotazů.</p> <p>Účastníci se seznámí s dalšími rozšířenými funkcemi Canvy, které jim usnadní další tvoření. Vytvoří si poznámkový list, týdenní a měsíční plánovač k tisku. Naučí se vkládat proklik na URL adresy do PDF souborů. Naučí se jak si vytvořit kalendář s vlastními fotografiemi. Naučí se vkládat do videí fotografie a hudbu.</p>
Akreditace:	MSMT- 35022/2022-5-17
Účastnický poplatek:	900 Kč
Poznámka:	Webinář bude probíhat prostřednictvím aplikace Microsoft Teams v tomto časovém rozložení: 14:00-15:30, 16:00-17:30 hod. Vzdělávací program lze hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzavěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

0705141 Canva experti - úprava videí, práce s fotkami a tvorba plánovačů - webinář

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**07 Informační a komunikační technologie**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele